

搭好平台聚英才,栽得梧桐引凤来

——记2019年顺天集团新春招聘会

【本报讯】致天下之治者在人才。人才是企业发展的基石,是企业发展的核心竞争力。为了促进2019年各分子公司目标任务的达成,2月24日,顺天集团在顺天黄金海岸大酒店举办2019年大型新春招聘会。本次招聘会集聚了顺天集团及各分子公司近100余个岗位。从全国各地慕名而来投递简历者达1000余人,实到招聘会现场600余人。

招聘会上,顺天集团总部在各大招聘网站及微信等新闻媒体上全覆盖推广。招聘会现场,会务组以视频的方式向前来应聘的人员展示了公司的概况、企业文化、荣誉以及顺天标志性工程项目、洋沙湖国际旅游度假区未来发展蓝图,让应聘人员对顺天集团有一个更深入的了解和认识。在招聘会现场,接待服务人员为应聘者提供“一站式”咨询、问询和茶水服务,并积极调控面试进度,加强面试人员面试信息统计,确保了各用人单位与优秀应聘者

进行充分交流。

因今年前来应聘的人员较多,为避免面试人员等候时间过长,影响面试效果,会务组人员还特意面试人员提供了免费午餐和茶饮、点心等,为面试者提供周到热情的服务,得到面试人员的交口称赞。每年举办新春招聘会或专场招聘会,成为顺天集团广开进贤之路,广纳天下英才,为各分子公司实现跨越式发展提供有力保障。不求所有,但求所用。专业人才纷至沓来为顺天集团2019年经营管理目标及“两个一百”的奋斗目标的实现注入了强大活力和动力。

在顺天,战略性人才储备始终贯穿于公司发展的全过程,发掘、吸收外部人才,培育内部员工是顺天实现百年企业的基础和保障。顺天注重和培养紧跟集团发展的未来型和价值型员工,注重任用综合素质和专业技能强的优秀人员。

供稿:集团党委办



党委慰问送温暖,浓浓关怀暖人心

【本报讯】春节期间,由顺天集团党委牵头、各分子公司广泛参与的“送温暖”慰问活动再度开展。

为做好今年的慰问工作,集团党委与苏松泉董事长专题研究,精心部署,对集团旗下各条战线困难职工进行了认真摸排登记,有计划地组织开展“送温暖”慰问活动,慰问对象主要是酒店公司、农业公司、旅游公司、项目公司家庭困难的基层员工。酒店工会主席柯玉荣、旅游公司常务副总吴文彬、农业公司副总彭罗安等相关负责人代表企业把关怀与慰问送到了十几位困难职工手中,并代表工会和集团董事长给他们送去了冬日的温暖。被慰问的职工深受感动,他们纷纷表示:一定不辜负领导和同事们的关怀与厚爱,争取为企业和社会多做贡献。

此次“送温暖”活动,进一步加深了企业与员工之间的工作感情与相互信任,为集团2019年奋进新目标、创造新成就注入了新的动力。

供稿:集团党委办

用服务让生活变得更美好

【本报讯】2019年3月3日,顺天御岭业主代表将一面题有“全心为业主,温暖至人心”的锦旗送到了顺天御岭物业服务中心,感谢物业人员细致入微,尽心尽责的服务。

“人住到御岭后,能感受到物业在杨经理的带领下,为业主、为小区的每一份用心。任何事无论大小,总会为业主着想。行李太大,保安小哥就会热心送到家,在家有啥小维修,鲁工总会及时帮忙解决。住在御岭,有一个大家庭的感觉,特此送上锦旗一幅,祝御岭一家亲,越来越好!”——业主们如是说道。一直以来,顺天御岭物业服务中心高度重视员工服务意识,主动为业主提供力所能及的即时服务,如下雨天撑伞、关窗收物、大件物品协助搬运、为业主提供合理的装修建议等,量化服务次数,现项目员工已养成主动服务习惯,形成了以助人为乐,以主动服务业主为荣的良好氛围。项目定期组织便民维修服务,为业主提供如磨刀、小家电维修、地毯清洗等活动,方便美业主生活。针对节假日,积极开展丰富多彩的社区文化活动,增进邻里之间的感情联络,丰富业主邻里生活,打造睦邻友好一家亲的和谐社区氛围。



顺天御岭业主代表将一面题有“全心为业主,温暖至人心”的锦旗送到了顺天御岭物业服务中心。

想。行李太大,保安小哥就会热心送到家,在家有啥小维修,鲁工总会及时帮忙解决。住在御岭,有一个大家庭的感觉,特此送上锦旗一幅,祝御岭一家亲,越来越好!”——业主们如是说道。一直以来,顺天御岭物业服务中心高度重视员工服务意识,主动为业主提供力所能及的即时服务,如下雨天撑伞、关窗收物、大件物品协助搬运、为业主提供合理的装修建议等,量化服务次数,现项目员工已养成主动服务习惯,形成了以助人为乐,以主动服务业主为荣的良好氛围。项目定期组织便民维修服务,为业主提供如磨刀、小家电维修、地毯清洗等活动,方便美业主生活。针对节假日,积极开展丰富多彩的社区文化活动,增进邻里之间的感情联络,丰富业主邻里生活,打造睦邻友好一家亲的和谐社区氛围。

为业主提供质价相符满意加惊喜的服务,赢得业主广泛赞誉。“全心为业主,温暖至人心”,顺天御岭物业服务中心收到的这面锦旗,既是业主给予的荣誉和赞许,也代表着业主的信赖和期望,更是董事长“服务意识、管理意识、专业技术意识、未来发展意识、领悟执行意识”五大职业素养要求在一线扎实落地的缩影。业主对于物业服务的肯定,更是顺天御岭物业服务中心砥砺前行力量源泉。于未来,顺天御岭物业服务中心将继续深度挖掘和预见业主需求,秉承“顺您所愿,时刻服务”的服务理念,一如既往为业主提供满意加惊喜的服务,将顺天御岭打造成宜居的精品小区,以期更好地回报社会。

感谢有您,您的幸福是我们的使命,您的认可我们的目标。我们愿用心守护共同的美丽家园,为您和家人保驾护航。我们愿用温暖的“陪伴”,串联起顺天女业主的美好生活,用相知相守换天地地久。

供稿:物业公司/杨尚华

最美经理人

——记五彩花田副总经理任照军

顺天集团2018年度表彰盛宴上,五彩花田非常荣幸的获得了“先进部门”的荣誉。荣誉的获得是公司对我们部门成员全年工作的认可和鼓励,

更离不开领头羊任照军任总的辛勤付出。

在任总未任命五彩花田副总经理前,我对他的了解是:中等个子,体育公司管理层的,并且在管理上很是严格,还有从快速的步伐初步断定他是一个急性子。接触后才知道他在工作上干练利落,事事为人先,他追求完美,对工作细节严格要求。

在他的带领和推动下,五彩花田工作飞速推进,短短不足个月时间,五彩花田创收810余万元,他带着五彩花田的全体兄弟姐妹一起度过了开园以来最为艰难的时期。五彩花田从开园至2018年6月正式运营还不足四个月的时间里,项目初建、配套不完善、人员配备不齐,加之上半年花卉开放不理想,游客反馈差,但丝毫没有动摇任总前进的信念和步伐。每当“风雨”将临之际,他总满腹豪情,自信地对我们说:“跟着我干!”厕所护坡被大雨冲垮了,他联系项目公司的同事加班加点在一天内完成护坡扩大加固,确保安全系数;责任区杂草丛生,他带领五彩花田

及草坪部部份员工在一个星期内完成所有杂草的处理,提升园区美感;7、8月闭园期间他独自一人在其他兄弟部门的支持下搭建了观光自行车棚、增设游客休息区3个,引进彩虹滑道、骑马等新项目,为开园运营打好坚实的基础;“十一”黄金周他带领37名员工在高温下奋战,创收299余万元。天道酬勤!在他的带领下,如今五彩花田项目整体上了一个新的台阶,18年下半年收入较去年同期增长236%。这一切的收获都离不开任总的辛勤付出,小到流动厕所的维修、大到年度预算,事无巨细、精确把控、亲力亲为,闭园时当和

们一起为每一份成功庆祝时,大家看着任总,不禁感叹:不经一番寒彻骨,怎得梅花扑鼻香!

供稿:旅游公司/廖丹



洋沙小镇·悦榕湾开展“和谐邻里情和谐一家亲”邻里文化主题活动合影。

们一起为每一份成功庆祝时,大家看着任总,不禁感叹:不经一番寒彻骨,怎得梅花扑鼻香!

供稿:旅游公司/廖丹

相约洋沙、相约春天、风采巾帼

——洋沙小镇·悦榕湾开展“和谐邻里情和谐一家亲”邻里文化活动

【本报讯】为进一步落实集团提出的“将洋沙小镇打造成最具中国特色的邻里小镇”,物业公司于3月10日组织举办了“洋沙小镇·悦榕湾业主3·8女神节”活动。此次活动主题为“相约洋沙、相约春天、风采巾帼”,活动内容主要包括:到五彩花田体验“洋沙湖踏青季百万郁金香展”,以及到湿地公园业主专属蔬菜基地参加有机蔬菜采摘体验活动。

三八妇女节是全体女性同胞的共同节日,为了增强洋沙小镇、悦榕湾女性同胞的幸福感和归属感,增添欢乐祥和的节日气息,促进邻里和睦,我们来到五彩花田,共同体验“洋沙湖踏青季百万郁金香展”。看着一朵朵绽放的郁金香,大家纷纷驻足合影留念,并表示一定要好好感受洋沙湖这美丽春天的气息,好好把握这春天的大好时光!

接着,我们来到洋沙小镇业主专属蔬菜基地,它是顺天集

团精心为业主打造的时尚、健康、无公害有机蔬菜基地,占地几百亩,只要是洋沙小镇的业主,均可领取一份属于自己的自留地。无论何时都能吃到自己亲自种下的新鲜蔬菜。想想以后的幸福生活,每一位洋沙小镇的家人们都无比憧憬,再看看每一位女业主们开心快乐地采摘蔬菜的笑容,我们由衷的欣慰,幸福是什么?幸福是源于对生活体验的甜蜜。

通过此次活动进一步融洽了洋沙小镇业主与业主之间的邻里关系,建设安定祥和、温馨、和谐的小区,实现“邻里和睦、居民友爱、安居乐业、和谐发展”的健康社区氛围。加强社区精神文明宣传,充分体现了顺天集团和顺天物业人文关怀的理念和企业文化,广大业主家人们纷纷表示对洋沙小镇未来的幸福生活充满期待!

供稿:物业公司/梅学红

顺天集团2019年新春文艺汇演



一等奖 大型合唱+舞蹈《顺天铁军》——项目公司



二等奖 歌舞剧《京剧魅力传天下》——建设公司



二等奖 大合唱《遇见顺天20年》——房产公司



二等奖 朗诵+伴舞《洋沙湖颂》——洋沙湖国际旅游度假区



三等奖 快板《顺天正往高处走》——物业公司



三等奖 礼仪秀《酒店礼仪风采》——黄金海岸大酒店



三等奖 舞台剧《霸王别姬》——酒管公司



三等奖 歌伴舞《洞庭鱼米乡》——洋沙湖国际旅游度假区



三等奖 舞蹈《鼓舞飞扬》——凯宾斯基酒店